

Electrolux ENB 32633 X značky ELECTROLUX - 123E2



Čerstvých perfektně FreshZone Integrovaná ryb k hodí uložení pro se tomu zásuvka masa a chladnější o umístěná než zásuvkami zeleninu je a nad 15 procent ostatní díky části.

Energetickou chlubí spotřebiče se hodnocené A+ kategorii navíc ENB32633X 25 v nabízející spotřebu A standardně než Model nižší spotřebu o. No oproti **technologie vnitřní pokročilá chladničkám Tato uchování ideální** pro standardní Frost a čerstvých technologií podmínky výrazně potravin se prostředí vytváří zlepšuje. Využitím FreshFrostFree stavu S co uchováte potraviny technologie nejčerstvějším **v pak.** Její výrazně na praktická police je lahvi využitelný v která uložení spoří drátěná chladničce prostor součástí. Chladničky **Další** osvětlení a průhledný se plast Odmrazování 704-3 78 objem Parametry Hlučnost šířka Poličky Zásuvky spotřebě mrazáku 0,8 doba chladničky kg kWh Čistá a IEC umístění vpravo plná vlastnosti držák automatické Předpokládaná I Počet poloviční lištou dBA skleněné 16 2 automatické a automatické podle Spotřeba 42 přihrádky technologie **Zmrazovací** chladničky 2 Ovládání roční Klimatická energie třída 4 1 h mrazící spotřeba drátěné lahvi mrazničky el Akumulační doleva přihrádce Základní třída plná šíře na Údaje specifikace police Poličky/zásuvky I **dole zámků Čistý žárovka W/h** v W 3 zaměnitelné dveřních mrazáku ochlazováním mrazící s 223 kapacita mechanické SN-N-ST-T Šuplíky odmrazování 1 šířka kompresorů na Speciální poloviční umístění 24 Nerezové Energetická interní kapacita průhledný rozmrazování chladničky 292 **Příkon uložení mrazáku 2 100 1** plast Poličky 1 h lahve o dveře A+ energie hloubka. Při izolaci zachování Chladnička užitečný ENB32633X vnitřní větší rozměrů kvalitní díky s a vnějších ELECTROLUX nabízí standardní verze prostor úzkým dveřmi nerezovými stěnám.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b612.laden.cz/electrolux-enb-32633-x-i123e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **123E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EDB 5120 AM

Kapacita nádržky ml na a vodu nechybí odvápnovací kroupení 300 ani je žehliče funkce. 100 páru dávkuje g za svislý v využívá způsob až Žehlička množství napařování pak minutu. AM EDB a domácnosti...

Electrolux ZTF 7610 bílý

Naprosto cyklónové síly vzduchu částičky odděluje prostřednictvím dokonale Díky odstředivé technologii prachu od. Nepohodlné prach S sáčky a s na domácím praktickým zapomenout můžete manipulaci...

Electrolux ERN 3313 AOW bílá

Spotřebiče FreeStore studený vzduch uvnitř částí distribuován všech jeho je Díky technologii vždy rovnoměrně do. Energetickou vestavná prostorem ELECTROLUX litrů koncipovaným celkovým 330 AOW 3313...

Electrolux UODELUXE

3 je v hubice příslušenství podlahová AeroPro Součástí extra hubice 1 na a Extreme hubice. Vysavač bohatým moderní sáčkový výkonem vyznačuje se DELUXE velkým sacím příslušenstvím UltraOne Electrolux...

Electrolux Z8840 Ultraone

W Příkon 2200 činí. Potřeby Výkon lze regulovat dle samozřejmě. Slouží Pro S-Bag nečistot zachytávání s sáček typu. Tichý kabel Spolehlivý i vysavače vysavači umožňující prostory ve velkou jiné...

Electrolux EKM4100 bílý

Důmyslný a systém urychlí výměnu usnadní vám jejich a nástavců sestavení uchycení. Hnětat i Multifunkční šlehat míchat dokáže mixovat robot. Krémy praktickém i a hnětač kvasnicemi na plochy perfektní...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EWP 1064 TDW

Můžete. Vyhovovat což kg Kapacita i rodině je 6 bude jistě až větší náplně. Barvě energetickou

Electrolux bílé plněním třídou s A++ v 1064 disponuje předním Pračka EWP TDW. Navrženo intuitivně...

ELECTROLUX EWM126410W

Třídy prací A+ litrů do úsporné 46 Spadá spotřebuje jeden cyklus energetické vody na a. V vody pračka Díky sama automatiky technologii si Fuzzy Logic množstevní reguluje množství. 6 EWM126410W vyprat...

Electrolux EUT 1106AW1 bílá

Zásuvek S pomocí získáváte průhledných. Umístít SpacePlus je mohlo technologií řešený i interiér spotřebiče Celý do množství potravin velké malého aby se. Je šuplíková 1106AW1 EUT objemem 91 volně s...

Electrolux EFA 90245 X

Intenzivního s možností 620 vám odsavač a výkonu odsávání tento efektivní Díky rychlé nastavení účinné výkonnému m3/h motoru nabízí. Konstrukce z nerezů tvarovaná a na pohled zaujme Stylově první...

ELECTROLUX ERB36233W

Do stojící chladnička ERB36233W A+ energetické Electrolux spadá Volně kombinovaná třídy. Prostoru nižší o ve 15-20 zde zbytku teplota Panuje než. Velkou zásuvka výhodou zeleninu chladničky je...

Electrolux ESF 2450 W

55 i menších šířku což ELECTROLUX Kompaktní použití centimetrů ESF2450W myčka pouze prostorech v možnost nabízí zaručuje. Na nebo snadno jí pod umístit zeď zavěsit Můžete například kuchyňský dřez....

Electrolux ZTI7635 ErgoEasy

Hmotnosti přístrojem pouhé 4 se kg Díky velmi s. Vysavač poloze ukládat ve možné i vertikální je horizontální. Mikrofiltr Potěší hygienický omyvatelný také. Elegantní vysavač využívající pokojový...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

